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■アンケート概要

本調査結果は下記の概要にて実施したアンケート集計結果からの抜粋データです。貴社人事・労

務の各種ご検討、お打ち合せなどに是非ご活用ください。

（各種Webサイト、印刷物、映像などへの無断での転載、引用につきましてはお控えください。ご要望の際は、本資

料に記載の問い合わせ先まで、お気軽にご相談ください。）

本資料に掲載以外の調査結果については、ドーミービズWebサイトで、他の活用方法記事をご覧い

ただくと、同様にダウンロードいただけます。(https://www.dormybiz.com/utilize/)

・調査期間：2017年1月16（月）～1月19（木）

・調査対象：楽天会員

・調査方法：インターネット調査

・回答者属性：＜企業側＞社員の福利厚生について選定関与、決定関与している男女有識者

かつ①新卒採用に関与している②社員寮について関与している

＜若手社会人側＞20〜39歳の有職者男女、かつ①現在就業中である②独身である

・地域：全国

・回答数：＜企業側＞200

＜若手社会人側＞400



https://www.dormybiz.com

copyright © dormy All Rights Reserved.

■集計データ①

摂れている

47%

どちらかと言えば摂れている

26%

どちらかと言えば

摂れていない

11%

「きちんと」摂れていない

16%

若手社員側： Q.3食はきちんと摂れていますか。

摂れている どちらかと言えば摂れている どちらかと言えば摂れていない 「きちんと」摂れていない
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■集計データ②自由回答 1/4

以下は、自由回答を既出の選択肢回答と付け合せた表です。

若手社員側：Q_A.3食はきちんと摂れ
ていますか。

性／年代 若手社員側：Q15.{Q_A回答}理由についてお聞かせください。（ご自由にお書きください）

1. 摂れている

1. 男性 20代 時々朝食は食べないこともあるが、基本的に食べる習慣がある

1. 男性 20代 減量しているものの、食べないことはない

1. 男性 20代 忙しい中でも食べることは大事にしている

1. 男性 20代 食べることが楽しみ

2. 男性 30代 仕事が忙しいが、食事をしないことはない

2. 男性 30代 通勤時間が長いため、朝食が取れないことが度々ある

2. 男性 30代 偏ってはいるが、食事は摂れている

2. 男性 30代 食べないと元気が出ないため

3. 女性 20代 減量しているものの、食べないことはない

3. 女性 20代 時間が不規則だが、何かしら食べるようにしている

4. 女性 30代 朝は食べたくないから

4. 女性 30代 朝食を摂っていないので

4. 女性 30代 食べないと体調を崩すと思うので、食べるようにはしている

2. どちらかと言えば摂れている

1. 男性 20代 特になし

1. 男性 20代 朝食と昼食は食べているが、夕食は食べると体調を崩すので食べない

1. 男性 20代 朝食は昔から食べない

3. 女性 20代 充分な時間がないため

3. 女性 20代 仕事の時間がまばらなため

3. 女性 20代 朝は時間と食欲がないので食べない

4. 女性 30代 食べているものの、栄養バランスは良くない
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■集計データ②自由回答 2/4

若手社員側：Q_A.3食はきちんと摂れ
ていますか。

性／年代 若手社員側：Q15.{Q_A回答}理由についてお聞かせください。（ご自由にお書きください）

3. どちらかと言えば摂れていない

1. 男性 20代 夜勤で生活リズムが整っていないため

1. 男性 20代 昼飯は食べないため

1. 男性 20代 3食も食べられない

1. 男性 20代 もともと3食食べる習慣がない

1. 男性 20代 2食しか摂らないことが多い

1. 男性 20代 用意するのが面倒なため

1. 男性 20代 朝は睡眠を優先してしまうため

1. 男性 20代 時間がないため、コーヒー1杯で済ませることも多い

2. 男性 30代 朝食を食べる習慣がないため

2. 男性 30代 食事をすることが面倒なため

2. 男性 30代 仕事が忙しく、昼食がとれないため

2. 男性 30代 体調が悪くなるので夕食は食べない

2. 男性 30代 忙しいため

2. 男性 30代 勤務時間が不規則なため

2. 男性 30代 体型維持のため、食事制限をしている

3. 女性 20代 朝と昼が兼用になっているため

3. 女性 20代 朝も昼も食べないため

3. 女性 20代 起きる時間寝る時間がバラバラなため

3. 女性 20代 時間がないため

3. 女性 20代 朝は食べられないことが多い

4. 女性 30代 忙しいため

4. 女性 30代 食べていると仕事が回らないため

4. 女性 30代 仕事が不規則で食べている余裕がないため

4. 女性 30代 朝食は食べない主義なため

4. 女性 30代 仕事が忙しく、平日夕食を自宅で取れないため

4. 女性 30代 出勤時間が不規則だから
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■集計データ②自由回答 3/4

若手社員側：Q_A.3食はきちんと摂れ
ていますか。

性／年代 若手社員側：Q15.{Q_A回答}理由についてお聞かせください。（ご自由にお書きください）

4. 「きちんと」摂れていない

1. 男性 20代 朝は食べたくないため

1. 男性 20代 朝は食べず、昼は休憩の有無により左右される

1. 男性 20代 一日2食にしているため

1. 男性 20代 決してバランスのとれている食事とは言えない

1. 男性 20代 カップ麺をよく食べる

1. 男性 20代 24時間勤務なので食事が不規則であるため

1. 男性 20代 食事をとらないことに慣れてしまったため

1. 男性 20代 時間とお金に余裕がないため

1. 男性 20代 朝はギリギリまで寝てるので、朝食は食べられないため

1. 男性 20代 作るのが面倒な時は食べないこともあるため

1. 男性 20代 忙しいときは食べる時間がないため

1. 男性 20代 食べるのが面倒なため

2. 男性 30代 一日2食にしているため

2. 男性 30代 元々3食食べない主義のため

2. 男性 30代 必要と感じないため

2. 男性 30代 睡眠を優先したり不規則な生活のため

2. 男性 30代 ダイエットのため、あえて食事制限をしている

2. 男性 30代 休日は朝食を摂ってないため

2. 男性 30代 そんなに食べなくていいと思っているため

2. 男性 30代 外食が多いため
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■集計データ②自由回答 4/4

若手社員側：Q_A.3食はきちんと摂れ
ていますか。

性／年代 若手社員側：Q15.{Q_A回答}理由についてお聞かせください。（ご自由にお書きください）

4. 「きちんと」摂れていない

3. 女性 20代 一人暮らしのため、準備が面倒だったり作る時間がもったいないと思うため

3. 女性 20代 朝は食べる習慣がないため

3. 女性 20代 朝を食べることが時間的に厳しい

3. 女性 20代 朝が早いから食欲がない

3. 女性 20代 3食食べる習慣がない

3. 女性 20代 朝起きるのが遅く、朝食をとる時間がないため

4. 女性 30代 ダイエットのため

4. 女性 30代 朝を食べる習慣がないため

4. 女性 30代 時間がなく、用意が面倒なため

4. 女性 30代 朝食を抜くことが多いため

4. 女性 30代 時間がないため

4. 女性 30代 夕飯を食べないため

4. 女性 30代 食事制限をしているため

4. 女性 30代 サービス業でお昼がとれないため

4. 女性 30代 1日2食しか食べないため

4. 女性 30代 基本二食で済ましてしまうため

4. 女性 30代 体調に響くので、あまり食べないようにしている

4. 女性 30代 朝が苦手なので、起きられない

4. 女性 30代 仕事が不規則なため

3. 女性 20代 朝食、夕食を抜くことがよくあるため



https://www.dormybiz.com

copyright © dormy All Rights Reserved.

■集計データ③

お勤め先にある

74%

お勤め先にない

が、同じ会社の他

の事務所にはある

16%

勤めている会社

にはない

10%

企業側： Q.会社に社員食堂はありますか。

お勤め先にある お勤め先にないが、同じ会社の他の事務所にはある 勤めている会社にはない
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■集計データ④

自己負担なし

8%

1割未満

22%

2割未満

16%
3割未満

13%

3割以上

41%

企業側：Q.社員食堂利用時、社員ひとりの食事代自己負担額は1回の食事に対して何割くらいですか。

自己負担なし 1割未満 2割未満 3割未満 3割以上
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■集計データ⑤

食事つき（回数・形態不問）

30%

食事なし

43%

未定

27%

企業側：Q.社員寮は食事付きですか。検討中の方は、予定についてお聞かせください。

※なお、現在提供している場合、その回数や形態は不問です。

※社員寮の導入を検討していない方は、導入することを仮定してお答えください。

食事つき（回数・形態不問） 食事なし 未定
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■集計データ⑥

10
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27

43
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社員食堂を保有していないため

コスト削減

寮内のコミュニケーション活性化

社員の健康

福利厚生の一貫

企業側：Q.社員寮を食事付きにしている理由（予定している理由）をいくつでも選んでください。

※社員寮の導入を検討していない方は、導入することを仮定してお答えください。
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電話でのお問い合わせ

ドーミーコールセンター 03‐5295‐7812

インターネットでのお問い合わせ

https://www.dormybiz.com/contact/
こちらのページで法人様か個人様かを選んで
お問い合わせ入力画面にお進みください。

本調査結果記載の人事課題は、ドーミーが解決の一助となります。


